



联合国

安全理事会



Distr.
GENERAL

S/15637
7 March 1983
CHINESE
ORIGINAL: ARABIC

1983年3月7日

阿拉伯利比亚民众国常驻联合国代表
给安全理事会主席的信

兹提到1983年2月28日埃及驻联合国代表给安全理事会主席的信(S/15629)并通知你如下:

1. 埃及的信中说, 雷达预警飞机派到埃及是为了训练埃及部队, 而美国总统里根却在1983年2月16日的记者招待会上说, 雷达预警飞机是派到埃及参加联合演习, 这就证实埃及信中的说法不正确。

2. 埃及信中提到, 苏丹政府通知他们说有利比亚方面的调动情况, 但根据1983年2月18日的《基督教科学箴言报》, 埃及官员说他们并不知道有利比亚针对苏丹进行动员的情况。此外, 埃及国防部长说他看不出有外国侵略苏丹的立即危险(1983年2月23日《纽约时报》)。

3. 埃及的信自相矛盾, 信中说到把侦察利比亚—苏丹边境的任务交给美国飞机时, 就象把这些飞机当成埃及空军的一部分一样, 而且这也着重表现出埃及连同一个外国对阿拉伯利比亚人民社会主义民众国采取敌对军事行动。

4. 信中说埃及根据《共同防务条约》接受苏丹的要求作出反应, 包括派出那些派到埃及进行训练的美国飞机, 正象美国是《埃及—苏丹协防条约》的缔约国一样, 埃及的信就证实了这一点。

83-05150

我着重指出埃及的信中，除了埃及连同一个大国对邻邦进行侵略行为以外，整个内容都不正确，是要强调以下各点：

1. 利比亚并没有针对苏丹或任何其他国家进行集结或调动。
2. 阿尔库夫是民众国领土的一部分，尽管民众国完全有权在其国境内调动部队，但上述时间并未在该地区进行调动。
3. 埃及信中说，它今后仍将继续要求以雷达预警飞机为代表的外国军事存在（“这也不会是最后一次”）。此事威胁到该地区的和平与安全，埃及政府应对此承担全部责任。
4. 埃及已连同戴维营协议的一个当事方对阿拉伯利比亚人民社会主义民众国进行了敌对行动，这著重表现出戴维营当事各方对利比亚和阿拉伯民族的侵略态势。
5. 埃及同一个大国联合，埃及同该国结盟来对付一个不结盟国家，埃及政府给予该国基地和设施，这些行为都违背不结盟运动的原则和宗旨。
6. 阿拉伯利比亚人民社会主义民众国一方面强调希望和平、与邻国维持睦邻关系、互不干涉内政，一方面强调它完全有权自卫。

谨请将此信作为安全理事会正式文件散发。

常驻代表

阿里·阿卜杜萨拉姆·特赖基博士（签名）

- - - - -